
 事務局（23-9008）

図書館貸与本の紹介

事務局より

第１３４号１月の行事予定

１２月に行われた会議

１月のサロン展示

陶　芸・書　道

は　が　き　絵

あいのりタクシー利用状況
　　＜令和４年１１月分＞

1日平均利用者数１３.３人（前年９.９人）

　令和４年度累計見込　３,９５１人

　　　　（昨年度累計　３，００５人）

　　８日（日）どんど焼き　９：００～
　１２日（木）資源ごみ回収
　１７日（火）楽食
　２９日（日）古紙回収

毎週月曜　ステップ教室　１０：００～　

１５日　区会長会

２２日　地区協議会

≪１２月展示の作品紹介≫

『抜け参り薬草旅』 出久根 達郎

問屋小僧の洋吉と道連れになった

薬草採りの庄兵衛は、お蔭参り道中

で次々と怪しい事件に巻き込まれる。

『てのひらのメモ』

夏樹 静子

一般の主婦が裁判員

に選ばれる。制度施

行当初の著書で法廷

がリアルに描かれる。

『至妙の殺人』

妹尾 アキ夫翻訳セレクションによる

L.Jビーストン/ステイシー・オーモニア

英国二大作家の短編集。

１２月１日にコミュニティセンターのイルミネーション点灯式がありました
集まった子供たちがカウントダウンする前に

点灯してしまうハプニングはありましたが、

皆、待ち遠しいクリスマスにワクワクな様子でした。

早速プレゼントの中身が

気になって・・・

『どんど焼き』開催のお知らせ
１月８日（日）午前９時より　コミュニティセンター中央広場にて

詳しくは、別紙の案内をご覧ください。
ぜんざいも準備しています。ご家族皆さんでご参加ください。
一年の無病息災を願いましょう。

1月４日（水）　事務局仕事始め

〇子育てサロン「どんぐり」はお休みです。

〇「さくらの会」「うた声喫茶」については

　　社協だよりにてお知らせします。

クリスマスコンサート
12月１６日（金）　１５：００～　杜のサロン

手拍子で盛り上がり、アンコールでは
「恋人がサンタクロース」が演奏され、
今回も楽しい時間を過ごしました。

杜の音づくりの会

aonokiさんの

お土産クッキー

音づくりの会がクリスマスコンサート
を開いてくれました。冬の曲や懐かしい
ナンバーを交えながらの全９曲。途中
みんなでクリスマス曲を歌うコーナー
（マスク越しですが）もありました。

本年もよろしくお願いいたします。

　ここ数年は、新型コロナウイルス感染症
に振り回され続けましたが、あらゆる面で
緩和が進み、3年振りに開催という言葉を
多く耳にしました。
収束しないまま共存という道を選び、失った
もの、そして得たもの。
マスク越しではない住民の皆さんの笑顔が
見られるのはいつになるでしょう。
こちらもマスク越しではありますが、精一杯
の笑顔で対応させていただきます。

令和５年　新年明けましておめでとうございます。
コミュニティ協議会　会長　坂井 秀敏

 　　　　私たちの日常を一変させたコロナ禍が４年目に入ります。
そうした中で、見守りや災害への備えなどコミュニティの活動に住民の
皆さまが理解を示してくださったことに改めて感謝いたします。
ワクチン接種の普及や治療薬の開発などで、新型コロナも
いずれ風邪のひとつになるだろうとも言われています。
今年も安心・安全のまちづくりに取り組んでまいります。
ご支援をよろしくお願いいたします。

《202３年１月1日》



健　康　講　座 1１月２８日（月）　１０：００～　杜のサロン

住民の健康づくりのため、健康づくり推進員により企画された
健康講座が行われ、北筑後保健福祉環境事務所から派遣
されたスタッフによる健康測定が実施されました。

測定後には結果説明があり、今後の生活に生かして
より健康な毎日を過ごすことができればと思います。

各区会からのお知らせ

〇幹線道路の樹木が大きく伸び、枝が通行車両と接触し散乱していました。

枝は片付けましたが、今後伐採が必要な個所がある場合は、市に要請します。

〇2号公園トイレの目隠し板は、取り外

したままで、枯れ葉が散乱しています

ので、市に取り付けを要請しています。

〇1号公園で住民が花壇として利用し

ていた箇所は、現在未使用なので、今

年度中に市に返還します。

〇あきづきの湯横の側溝が詰

まり水の流れが悪いので、市

に要請をしています。後日現地

確認の上、業者が高圧洗浄で

清掃を実施します。

積雪による作業の注意事項

　珍しいことに、今年度は1２月中に雪が積もりました。
天気が回復しても気温が低いため、美奈宜の杜の雪は
なかなか溶けません。固くなって屋根に積もった雪が、落雪
すると大変危険です。（水分を含んだ雪は重く固くなります）

◎作業は、家族や隣近所に声をかけて２人以上で行う。
◎晴れの日ほど要注意。
◎カーポートや低い屋根でも油断は禁物。

朝倉警察署通信 より

朝倉署管内で起こった“アポ電詐欺”

市役所職員を名乗る電話で
「保険料の過払い金を還付する」と口座番号、暗証番号を聞き出す。
その後、金融機関を名乗る電話で
「キャッシュカードに傷がついているので振り込みができない。新しいカード
と交換するので準備しておいて」とカードを受け取りに来る。

◇電話で、キャッシュカード、介護保険料、解決金、保証金などのお金の話や
　「必ず返金される」などの言葉が出たら要注意！
◇電話でお金の話が出たら、一人で判断せずに「家族に相談する」と言って
　一旦、電話を切って落ち着きましょう。その後は相談を！
◇まっ太フォン（防犯機能付き電話機器）や留守番電話設定が有効！

こんにちは、民生委員です。⑦

3年ごとの民生委員の改選が行われ、12月1日より新体制で始動しています。

１．２．３丁目と５丁目の一部は地区担当者が交代していますので、訪問の際は
よろしくお願いいたします。担当は山内 博文さん（2丁目）です。

1．民生委員・児童委員とは？

　地域福祉をサポートする身近な相談相手です。（民生委員は児童委員も兼ねています）

　民生委員法に基づいて厚生労働大臣から委嘱された非常勤の地方公務員です。

　ボランティアとして活動するため給与はありません。必要な活動費は支給されています。

２．どんな活動をしているの？
　地域の実情をよく知る住民として、見守りや相談などの福祉活動を行い、支援を必要と
　する方に情報提供をし、支援サービスを受けられる関係機関につなぎます。
　※活動上知り得た情報については守秘義務が課せられています。

支援やサービスの担い手ではなく、つなぐ役です。
そのために、福祉に関する研修や関係機関との情報交換を行っています。

民生委員のマーク


